wapan/Answer:
) Benar/True

) Jika nilai bagi tan 6 adalah negatif, maka 0 ialah sudut
cakah.

If the value of tan 0 is negative, then 8 is an obtuse

angle.




(c) a-5#0

(d) Sudut peluaran/Exterior angle = = 60°

Sudut peluaran bagi sebuah heksagon ialah 60'
The exterior angle of a hexagon is 60°.

|



3x - 6 ialah persamaan suatu gam lurus.
x - 6 is the equation of a strmgm -
f ) i"‘;t SRR st

£F a ...Amm.



(€) 4n? = 4n(s5)
= 1007

Luas permukaan sfera dengan jejari 5 cm ialah
100 cm?.

The surface area of a sphere with a radius of 5 cm is
1001 cm”.



(b) Jika P = 12, maka p = 144.
If{P = 12, then p = 144.
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